
Σήμερα 21 Μάρτη είχαν προγραμματιστεί σε όλη τη χώρα διαδηλώσεις ενάντια στο ρατσισμό το πόλεμο
και τον εθνικισμό. Οι διαδηλώσεις αναβλήθηκαν και εμείς ως αντιπροσωπεία μελών της ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ σας στέλνουμε σύντομο μύνημα με τις προφυλάξεις που
μπορούμε να πάρουμε

Εργαζόμενες, οι Λαέ της Πρέβεζας

Η πανδημία του κορονοϊού αναπτύσσεται στο βαθιά μολυσμένο με τον ιό του κέρδους έδαφος του
καπιταλισμού της εποχής μας. Το έδαφος αυτό είναι ένας συνδυασμός της περιβαλλοντικής καταστροφής,
των δεκάδων περιφερειακών πολέμων, της επιδείνωσης των συνθηκών υγιεινής στις μεγάλες
μητροπόλεις, των τεράστιων κοινωνικών ανισοτήτων και της υποβάθμισης σε βαθμό κατάρρευσης των
δημόσιων συστημάτων πρόληψης και υγείας έρευνας και εκπαίδευσης !
Στις συνθήκες αυτές κεφάλαιο και κυβερνήσεις επιχειρούν να ρίξουν τα βάρη της πανδημίας στην
εργατική τάξη και τον λαό.

Σε όλη την Ευρώπη και στις ΗΠΑ οι άρχουσες τάξεις και οι κυβερνήσεις είναι οι μοναδικά υπεύθυνες για
την ραγδαία εξάπλωση του κορονοϊού που ήδη μετρά χιλιάδες θύματα και απειλεί εκατοντάδες χιλιάδες
ανθρώπινες ζωές.
Την ώρα που ο κορωνοϊός εξαπλώνεται, αυτό που μετράει για τον λαό είναι οι πράξεις και πράξεις
σημαίνει:

Να καλυφθούν άμεσα τα τριάντα χιλιάδες κενά στα δημόσια νοσοκομεία, με προσλήψεις μόνιμου ιατρικού
και νοσηλευτικού προσωπικού και όχι με τις κουτοπονηριές των δίχρονων συμβάσεων για λίγες θέσεις.
Αντί να είμαστε τα κα λά παιδιά του ΝΑΤΟ που πάντα πιάνουν το στόχο στις αγορές εξοπλισμών λες και
από την πανδημία θα μας σώσει το ΝΑΤΟ, να προσληφθεί υγειονομικό προσωπικό και να μονιμοποιηθούν οι
συμβασιούχοι στα νοσοκομεία.

Να ανοίξουν όλα τα κλειστά κρεβάτια των ΜΕΘ και να δημιουργηθούν άμεσα επιτάσσοντας όλα τα
Ιδιωτικά Νοσοκομεία κάτω από τον έλεγχο των γιατρών και του προσωπικού.



Να ληφθούν έγκαιρα μέτρα εξασφάλισης των εργαζομένων. Απαγόρευση απολύσεων τακτικού ή έκτακτου
προσωπικού για την περίοδο της πανδημίας, με κανονικά πληρωμένες άδειες, χωρίς μειώσεις μισθών.
Άμεσα μέτρα προστασίας ενάντια σε έκθεση σε κίνδυνο. Καμία περιστολή των εργατικών δικαιωμάτων.

Σήμερα 21 Μάρτη ημέρα αγώνα ενάντια στο ρατσισμό το πόλεμο και τον εθνικισμό χιλιάδες πρόσφυγες
και μετανάστες (οι οποίοι δε μας φέρανε τον ιο) είναι στοιβαγμένοι σε υγειονομικές βόμβες θανάτου έξω
από τα σύνορα και σε στρατόπεδα συγκέντρωσης στα νησιά και στην ενδοχώρα. Ζητάμε Να
εξασφαλιστούν εδώ και τώρα στους πρόσφυγες και μετανάστες αξιοπρεπείς όροι υγιεινής.

Εργαζόμενες, οι Λαέ της Πρέβεζας

Για να γίνουν αυτά δεν πληρώνουμε τοκοχρεολύσια στους απατεώνες τραπεζίτες και την ΕΕ, μπαίνει
τέρμα στα ματωμένα πλεονάσματα, προχωράμε στην μονομερή διαγραφή του Χρέους, και τότε και μόνο
τότε μπορεί να γίνει «ότι χρειαστεί» για την αναβάθμιση του ΔΗΜΟΣΙΟΥ συστήματος ΥΓΕΙΑΣ για όλους.

Παράλληλα, Η κυβέρνηση της ΝΔ, και τα παπαγαλάκια της στα ΜΜΕ, οργανώνει μια απαράδεκτη επίθεση
καταγγέλλοντας από ανεύθυνες έως εγκληματικές τις δυνάμεις και τις αντιστάσεις του μαζικού
κινήματος, την ίδια στιγμή που οι ίδιοι δεν «αναστέλλουν» ούτε μέρα την εγκληματική αντεργατική τους
επίθεση και αντίθετα χρησιμοποιούν τις ημέρες αυτές για να την κλιμακώσουν με μέτρα υπέρ των
εργοδοτών!!! Μέτρα όπως η «τηλεεργασία», οι ηλεκτρονικές ψηφοφορίες, το άνοιγμα των καταστημάτων
κάθε Κυριακή, την διεύρυνση του ωραρίου,. Και πάνω απ΄ όλα ετοιμάζει να ψηφίσει το βαθιά
αντιδημοκρατικό νομοσχέδιο για την απαγόρευση των διαδηλώσεων!!

Γελιέται η κυβέρνηση αν πιστεύει ότι βρήκε ευκαιρία και θα περάσει χωρίς αντιστάσεις και αγώνες όλον
αυτόν τον οχετό των αντιλαϊκών και ρατσιστικών μέτρων.

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ καλεί τους εργαζόμενους και τον λαό
να παλέψουν με αλληλεγγύη, αγωνιστικότητα, ανθρωπιά, πλάι ο ένας στον άλλον. Να κρατήσουμε την
ψυχραιμία, να επαγρυπνούμε με τα αναγκαία μέτρα προστασίας και να μην υποταχτούμε στο κλίμα του
φόβου , του πανικού και της ατομικής λύσης. Να σταθούμε πλάι στους υγειονομικούς, στους
εργαζόμενους των σούπερμαρκετ στους συνταξιούχους, στους ανέργους και σε όλους όσους έχουν
ανάγκη.

Οι εργαζόμενοι και οι άνεργοι της ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΘΑ ΔΩΣΟΥΜΕ
ΟΛΕΣ ΜΑΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΒΓΟΥΜΕ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΤΗ ΜΑΧΗ ΟΡΘΙΟΙ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΛΥΣΟΔΕΜΕΝΟΙ

Καλή δύναμη


